JImHeapHa asreOpa m aHAJIUTUUYKA reomerpuja, 10.02.2014.

1. Pemmutu cuctem simHEapHUX jemHAYMHA HAM IOoJbeM R:
2c — 3y + 2z — 4t 4+ 2w = 5
20 — 3y + 22 — 3t — w = H.
dr — by + 4z — 5t + w = 11

2. Hexa cy U u V mormpocTropy BekTopckor mpoctopa R* remepucanm pemom

BEKTOPUMA:

w o= (1,2 3, 0), vwo= (3 0, 4, 3),

w = (1,3 2 2), vwo= (1, 3,2 2),

us = (3,7, 8, 2); vs = (1, 3,3, 3),
v o= (2, =3, 3, 2 ).

Hahwu 0ap jemny 6a3y, kao u aumen3ujy npoctopa U, V, U+V u UNV.

3. IlaT je BexkTOpckm npoctop W pemema jemHaumse 4 2y +2 =0 y R3,

a) Hahwu mexy opronopmupany 6a3y, kao u quMmensujy mpoctopa W.

6) Hahu mexy oproHOpMUpaHy 6a3y, Kao U AMMEH3Ujy mpocTopa W=,

B) OapenuTu OPTOrOHAJJHY POjEKIU]y U OPTOTOHAJIHY MOIMYHY BEKTODA
v = (—3,4,7) ma npocrop W, pacrojame BeKTOpPa ¥ O BEKTOPCKOL ITPOC-
topa W, kao u yrao usmebhy mux.

4. Hera je L : R* — R3 nuneapHO mpeciamkaBame ne(GUHNCAHO ca
L(z,y,z,t) = (x + 3y — 2+ 4t, 20 + 6y + 22,2 + 3y + 32 — 4t).
Ompenutu MaTpuIly IpeciaukaBama L y OJHOCY Ha map KaHOHCKUX 0Oa3a mpoc-
topa R* u R3. Oxpemuru panr, nedexr u Hekxe 6a3e jesrpa KerL u camke ImL
mpeciukaBama L.
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: 3 1 —-11 T
5. Ilara je marpuna A = 5 3 59| Onpenutu det A, kao u rang(A"A),

-5 =2 2 2
auu 6e3 mapauyHaBama mMatpune ATA.

7T 12 3

6. OnpenuTy KAPpAKTEPUCTUIHNA ¥ MUHUMAJHA MOJUHOM MaTpuie A = | —2 —3 1

0 0 -2

3aTuM OIpPEeIUTU COICTBEHE BPETHOCTHU M COICTBEHE BeKkTope marpuie A.
Ncnuratu na au je marpuna A canyna nujaroHaJHO] My CAyYajy mOa jecte,
mahu Oap jemny wmHBepTuOUMIHY MaTpuily P um aujaronajny [) Tako na je
D = P7'AP. Oppenuru dpopmyny 3a A", n € N.
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